

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2022 г.

15

АПРЕЛЯ

ПЯТНИЦА

№ 8 (828)

Газета муниципального образования г.Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

2 апреля 2022 года свой 95-летний юбилей отметила Волосюк Анна Мартыновна.

Как и у большинства людей старшего поколения, у Анны Мартыновны позади большой и трудный жизненный путь. Он пройден с честью и достоинством, уважением окружающих людей. Она обычная русская женщина, испытавшая на своём веку и радости, и горести. Ее судьба похожа на судьбы многих людей, живших в те тяжёлые годы, в страшное военное и тяжёлое послевоенное время. Анна Мартыновна более 30-ти лет работала зубным врачом в Фокинской городской больнице.

Администрация города Фокино поздравила Анну Мартыновну с прекрасной датой, пожелав ей здоровья, тепла и заботы близких, родных людей и вручила именной поздравление Президента РФ Путина В. В. и Губернатора Брянской области Богомаза А.В.



12 апреля 2022 года в УСЦ «Триумф» проходил прием испытаний (тестов) ВФСК «Готов к труду и обороне» у учащихся общеобразовательных школ, студентов и взрослого населения г. Фокино и Брянской области с I по VIII ступени в количестве 45 человек.

В рамках проведения тестирования были вручены знаки отличия и удостоверения ВФСК «ГТО» учащимся общеобразовательных школ г. Фокино и Брянской области, успешно выполнившим испытания осенью 2021 года.

Знаки отличия и удостоверения получили: Медведько Амалия, Корбачев Николай, Новиков Максим, Романов Денис, Цуренков Дмитрий, Зубков Архип, Курский Денис, Кравцов Антон, Шеремето Дмитрий, Уринбаев Артем, Рубцов Владимир, Снегирев Алексей, Ковалев Антон, Шарлай Никита, Исаченко Анастасия, Носорева Алина, Мо-

лодцова Дарья, Жарикова Дарья, Малеванцева Елизавета, Ипатова Екатерина, Иванова Карина, Родионов Егор, Баценок Вадим, Сафронов Ян, Горюнов Степан, Почтенный Иван, Михеенкова Ксения, Семина София, Демидова София, Алхимин Николай, Варламов Иван, Винокуров Иван, Левшонков Артем, Марченков Нико-

лай, Федичкин Данила, Шипуль Родион, Ковалева Полина, Кравченко Матвей, Тишкина Валерия, Козлов Артем, Куцев Артемий, Анишина Наталья, Никитин Иван, Порошкова Валерия, Терехнёва Варвара, Федоренков Илья, Зубарев Владислав, Кирчёнков Алексей, Новиков Павел, Рыльков Никита.



АКЦИЯ «Книги – Донбассу»

МБУК «Библиотека г. Фокино» приняла участие в акции «Книги – Донбассу», которую организовала партия «Единая Россия». Во всех отделах открыты пункты приёма книг.

Цель Акции – вернуть детям Донбасса возможность учиться, развиваться в привычной русскоязычной среде.

Потребность у жителей Донбасса в литературе высокая. Поэтому своевременно и очень важно помочь нашему братскому народу: для них эти книги станут как глоток свежего воздуха.

Принимаются детские книги: художественные, образовательные, публицистика, книги-игрушки для малышей, общеразвивающие, специализированная литература для детей.

Приглашаем всех желающих принять участие в акции «Книги – Донбассу».



13 апреля в МАУК «Культурно-досуговый центр» г. Фокино состоялось мероприятие, посвящённое Международному дню освобождения узников фашистских концентрационных лагерей. Бывшие малолетние узники нашего города собрались вместе в концертном зале, а так же на мероприятии присутствовали учащиеся 5–6 классов МБОУ «СОШ № 1

г. Фокино». С приветственной речью к присутствующим обратилась заместитель главы администрации Снежанна Владимировна Печегузова. Традиционно, в этот день звучали красивые патриотические стихи, которые подготовили участники театрального кружка «Апельсин» культурно-досугового центра. В завершении прозвучал знаменитый «Бухенвальдский набат».



КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Культуру Руси можно сравнить с величественным деревом, крона которого имеет тысячи ветвей, несметное количество листьев и мощные, глубоко уходящие в землю корни, которыми мы по праву можем гордиться. У нас многовековая история. Под музыку свирелей, балалаек, гармошек водили хороводы, пели, плясали и, конечно же, трудились. Предметом нашей национальной гордости являются русские народные промыслы.

Уроки технологии создают возможность для развития творческих способностей, самовыражения, пробуждают фантазию, воспитывают эстетический вкус, духовно обогащают, а так же формируют настойчивость, терпение, аккуратность в работе. На своих уроках изучение народных промыслов считаю важнейшей частью культурного наследия нашей страны, региона, в котором мы проживаем. Человек всегда стремится к прекрасному. Наука и искусство для него, словно два крыла. На уроках технологии ребята осваивают различные виды рукоделия. Изделия, которые выполняют дети, должны быть не только полезными, но и интересными для них, чтобы сделав их, учащиеся могли гордиться результатом своего труда.

Творческая выставка работ учащихся 5–11 классов под названием «2022 – год народного искусства и нематериального культурного наследия», организованная в преддверии празднования весеннего праздника 8-го Марта была организована в школе. На выставке

представлены работы в различных техниках: вышивка бисером и лоскутное шитьё, аппликация, народные куклы и интерьерные, вязание крючком, лепка из полимерной глины, вышивка лентами и оригами и многие другие. Выставку могли посетить все желающие, начиная с 1-го класса. Детское творчество заставило зрителей восхищаться, ведь не все работы каждому по плечу.

В нашей школе часто проходят мероприятия, связанные с русской народной культурой: это и празднование Нового года в русских традициях, и проведение мастер-классов, семинаров по изготовлению оберегов кукол, открытых уроков и внеклассных мероприятий по изучению народных промыслов. Будем надеяться, что все такие мероприятия будут способствовать дальнейшему развитию интереса к изучению русской культуры, к родному дому и семье, к истории и культуре своей малой Родины.

**Учитель технологии МБОУ СОШ №3
города Фокино
Кузьмина Елена Михайловна**



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ТРУДА – 28 АПРЕЛЯ 2022 ГОДА

Международной организацией труда определена тема Всемирного дня в 2022 году – «Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда».

Всемирный день охраны труда – 2022 отмечается 28 апреля 2022 года, его главная тема – значение социального диалога и вовлеченности всех заинтересованных сторон для формирования позитивной культуры охраны труда.

Наличие надежной системы охраны труда, функционирующей при активном участии правительства, работодателей, работников, органов здравоохранения и всех заинтересованных сторон на национальном уровне и на уровне предприятий, играет важнейшую роль в сохранении нормальных условий труда и обеспечении безопасности и здоровья работников, в том числе и в период экономических кризисов.

Эффективный социальный диалог позволяет правительствам и социальным партнерам активно участвовать в процессе принятия решений в сфере охраны труда. Это имеет большое значение на всех этапах – от разработки и корректировки политики в области охраны труда с учетом существующих и вновь возникающих

проблем до ее практического применения на рабочих местах. Социальный диалог не только способствует выработке более эффективной политики и стратегии в области охраны труда, но и вносит решающий вклад в укрепление ответственности и заинтересованности сторон, содействуя тем самым оперативной и более эффективной реализации принятых решений.

Позитивная культура охраны труда на рабочих местах означает, что как администрация, так и работники дорожат безопасной и здоровой производственной средой и прилагают усилия к ее обеспечению. Позитивная культура охраны труда строится на вовлеченности, озабоченности, активном участии всех сторон в постоянном укреплении охраны труда. Там, где обеспечена высокая культура охраны труда, работники не стесняются выражать озабоченность возможными угрозами для своей безопасности и здоровья или производственными рисками, а администрация проявляет инициативу в плане совместного с работниками поиска обоснованных, эффективных и надежных решений возникающих проблем. Необходимое для этого условие – открытый

обмен информацией и диалог, построенный на доверии и взаимном уважении.

В Брянской области ежегодно в апреле на территориях муниципальных образований в организациях всех форм собственности проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню охраны труда: круглые столы, выставки, конференции, собрания на предприятиях, лекции, практические занятия по обеспечению безопасности, организуются просмотры тематических видеороликов и фильмов.

В ходе мероприятий обсуждаются новые способы защиты работников от травм, несчастных случаев и профессиональных болезней, рассматриваются предложения по совершенствованию средств коллективной и индивидуальной защиты, по сохранению здоровья работников в процессе трудовой деятельности, проблемные вопросы в сфере охраны труда с целью привлечения к ним внимания работодателей и общественных организаций.

В апреле планируется рассмотрение на заседании межведомственной комиссии по охране труда при Правительстве Брянской области актуальных вопросов охраны труда.

